



СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
МЕДВЕЖЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
СЕМИЛУКСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

396946, Воронежская обл., Семилукский р-он, с. Медвежье, ул. Молодежная,
д. 3

Р Е Ш Е Н И Е

от 24.01.2022 года № 64
с. Медвежье

**Об отчете главы администрации Медвеженского
сельского поселения Семилукского
муниципального района о результатах
деятельности за 2021 г.**

Заслушав и обсудив отчет главы администрации Медвеженского сельского поселения Семилукского муниципального района о результатах деятельности за 2021 год, Совет народных депутатов

РЕШИЛ:

1. Отчет главы администрации Медвеженского сельского поселения Семилукского муниципального района Татаринцева С.С. о результатах деятельности за 2021 год принять к сведению (отчет прилагается).
2. Признать работу главы администрации Медвеженского сельского поселения по результатам 2021 года удовлетворительной.

Глава Медвеженского
сельского поселения

Н. В. Концова

Приложение
к решению Совета народных депутатов
Медвеженского сельского поселения от
24.01.2022 г. № 64

Добрый день, дорогие жители, уважаемые коллеги, депутаты и гости.

Сегодня мы собрались здесь все вместе для того, чтобы подвести итоги проделанной работы в ушедшем 2021 году и обсудить перечень мероприятий на 2022 год.

Задача администрации поселения – это исполнение полномочий, предусмотренных в ФЗ №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления.

Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Советом депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой администрации и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений.

Для граждан это важнейшее средство реализации, а порой и защиты их прав и законных интересов, возможность воздействовать на принятие решений на местном уровне. Реалии наших дней и развитие информации предоставляет широкие возможности для повышения эффективности государственного и местного самоуправления, повышения качества услуг оказываемых в электронной форме.

Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы, график приема у главы и сотрудников администрации. Проводится регулярное информирование населения об актуальных событиях и мероприятиях в поселении.

Отчитываясь о работе сельского поселения за 2021 год хочу отметить, что такие отчеты – это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей.

Работа с обращениями граждан

Вся работа администрации - это забота о населении. Если люди к нам обращаются, значит надеются на помощь.

Для жителей села в здании администрации сельского поселения, по графику, ведет прием глава администрации Медвеженского сельского поселения Семилукского района, дают квалифицированную консультацию работники Администрации и социальной сферы. Официально, за отчетный период, на личный прием к главе администрации поселения и работникам администрации обратилось – 19 человек по самым разнообразным вопросам. В основном это жизненные вопросы, оформление жилья в собственность, строительства, вопросам землепользования, вопросы по оформлению льгот, адресной помощи, детских пособий, электроснабжения, оформления домовладений и земельных участков в собственность.

В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято - 38 постановлений, из них 13 — нормативно-правовые.

За отчётный период выдано 177 справки.

Законодательным органом Медвеженского сельского поселения является Совет народных депутатов. За 2021 год проведено - 10 заседаний Совета. Принято 35 правовых актов, из них 24 нормативно-правовые. Основное направление бюджет, налоги, изменения в Устав.

Все нормативно-правовые документы обнародуются путем размещения информации на информационных стендах, в газете «Семилукская жизнь», а также в электронном виде на официальном сайте поселения.

Проекты решений сессии, постановления администрации направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем Воронежского областного правового управления.

Администрацией поселения принимаются все меры для решения поставленных задач, для решения основных вопросов жизнеобеспечения жителей нашего поселения.

Как Вы знаете, в поселение входят 6 населенных пунктов: с. Медвежье, с.Каверье, с.Приволье, с. Раздолье, хутор Красный, с. Русско-ГвоздёвскиеВыселки. Демографическая ситуация поселения

с. Медвежье – административный центр поселения 426

с. Каверье - 99

с. Приволье –40

с. Раздолье – 30

хутор Красный – 7

с. Р-Гвоздёвские Выселки - 11

Всего по поселению постоянно зарегистрировано 613 человек.

На территории Медвеженского сельского поселения работает Медвеженская общеобразовательная школа, директор – Беляков Денис Сергеевич, при школе функционирует дошкольная группа детского сада, открытая в 2014 году.

Работает Дом культуры, директор – Свиридова Татьяна Николаевна.

Функционирует библиотечный филиал, заведующая – Стадникова Вера Викторовна.

Работает почтовое отделение. Его возглавляет – Брагина Светлана Геннадьевна.

Ведёт торговлю магазин ИП Милованова Ю.В.

В дни празднования победы в ВОВ администрацией поселения, были организованы встречи и поздравления ветеранов – участников ВОВ. Вручены поздравительные открытки и подарки от Депутата Государственной Думы РФ и районной администрации.

Бюджет

Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности. Бюджетная политика в сфере расходов бюджета сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач поселения, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов. Прежде всего, финансирование было направлено на решение основных вопросов жизнеобеспечения населения.

Просроченная кредиторская задолженность за 2021 отсутствует.

1. Доходы бюджета всего – 9 023,45 тыс.р.;
– доля собственных доходов – 3 359,64 тыс.р., что составляет 37,2 % в общем объеме поступлений.

В том числе:

Налог на доходы физических лиц – 61,21 т.р.

Налог на имущество – 131,72 т.р.

Земельный налог – 3 125 т.р.

Межбюджетные трансферты на дорожный фонд — 3 081,77 т.р.

Безвозмездные поступления от вышестоящих бюджетов:

Дотация бюджету на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов 2 050 т.р.

Дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности 142 т.р.

Субсидии на уличное освещение 79,9 т.р.

Прочие трансферты на общественные работы 10,35 т.р.

прочие безвозмездные поступления (спонсорская помощь) 20 т.р.

Субвенция на воинский учёт 90,6 т.р.

2. Расходы бюджета всего – 8 359,4 т.р.

Из них:

Зарплата с начислениями органов управления 1 744,43 т.р., работников культуры 116,7 т.р., работника ВУС 90,6 т.р.

Услуги связи – 112 т.р.;

Оплата электроэнергии - 1243 т.р.

Ремонт и обслуживание дорог – 2 507 т.р.

Благоустройство территории — 1000 т.р.,

Земельные вопросы

Площадь поселения 5,3 тыс.га, из них пашни 3.8 тыс.га.,

Земельный налог для бюджета поселения является важнейшим источником дохода. Плательщиками являются физические лица и следующие организации:

ООО « Агрокультура»

ООО « Объединённые питомники»

ООО 36 грибочков

ООО « Премиксформ»

Специалистами администрации активно принимаются меры по отработке недоимки.

В течение года ведётся активная работа с жителями с целью регистрации прав на земельные участки и имущество.

Регулярно осуществляется земельный контроль, ведётся учет и анализ заявлений и обращений граждан, консультации по разрешению спорных вопросов. Всего за 2021 год к нам поступило 7 обращений, по 2 был выезд и решение на месте, по пяти были направлены обращения в соответствующие органы.

Так же от жителей поступают заявления о выдаче постановлений об адресе и другие – всего выдано – 19 постановлений.

В дополнение сообщаю, что на все виды земельных работ, на территории поселения, кроме границ собственных земельных участков, в администрации поселения необходимо брать разрешение – в 2021 году не выдавались.

Ведётся тесная работа с налоговыми органами. Предоставляется запрашиваемая ими информация. Ведётся работа с объектами в Федеральной

Информационной Адресной Системе.

Военно-учётная работа

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном воинском учете в сельском поселении состоит 120 человек (из них прапорщики сержанты солдаты 113 человек, офицеров 1 человек, призывников 6 человек). Случаев уклонения от призыва на военную службу гражданами на территории Медвеженского сельского поселения не зафиксировано.

За отчетный период были внесены изменения учетных данных граждан, пребывающих в запасе и призывников. Производилась постановка на воинский учет и снятие с воинского учета. Проведена сверка учетных карточек с картотекой отдела военного комиссариата.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Вопросы благоустройства территории сельского поселения за отчетный период также заслуживают особого внимания. В течение весенне-летнего периода регулярно проводился обкос внутри поселковых дорог, придомовых территорий. С 1 апреля был объявлен месячник по уборке территории поселения. Жители наших населенных пунктов, предприниматели, организации не так активно включились в эту работу, как хотелось бы. Я думаю и уверен, что всем хочется жить в красивом, уютном, чистом и благоустроенном селе. А, как известно, чисто не там, где убирают, а там, где не сорят. Это не потребует больших усилий, если мы просто начнем уважать себя и своих односельчан. В тоже время, не все еще прониклись пониманием того, что никто за нас наводить порядок не будет, все делать нужно самим. Ликвидировано несколько несанкционированных свалок. Нужно, чтобы все активнее взяли на себя роль в озеленении наших населенных пунктов, в разбивке новых цветников. Приятно смотреть на красивые клумбы и цветники, на высаженные зеленые насаждения в личных подворьях.

В тоже время нужно признать, что администрация не в полной мере принимает решительные меры в наведении порядка на прилегающих территориях к домовладениям граждан. Убедительные меры на наших людей действуют слабо, оформлением административных протоколов о правонарушении правил благоустройства практически не составлялись (три протокола). И я Вас уверяю, что с наступлением благоприятных погодных условий для уборки территорий этот недостаток работы администрации мы устраним. Каждый собственник домовладения, который складывает строительные материалы, разобранную технику, другие материалы будет привлечен к административной ответственности.

В 2021 году продолжил свою работу дорожный фонд.

В результате скоординированной работы администрации Медвеженского сельского поселения и администрацией района в лице отдела ЖКХ и дорожного хозяйства, результат которой, асфальтированный участок протяженностью 560 метров по ул. Школьная в с. Медвежье, а также 300 метров отсыпано щебнем по ул. Речная в с. Приволье. Но надо отметить, что собственными средствами без софинансирования района, тоже велась работа в дорожном хозяйстве наших поселений. Да, они не так масштабны, как хотелось бы. Но произведен частичный

ремонт ул. Луговая в с. Медвежье, отсыпана и спланирована ул. Красная в х. Красный. Данную работу мы будем продолжать в текущем 2022 году.

Производится обрезка деревьев и кустарников. Большая работа в этом направлении выполнена на территории кладбищ наших поселений. На регулярной основе производилась уборка кладбищ, затруднение вызвало только место складирования мусора в граничащей лесной линии на кладбище в с. Медвежье, тем самым затруднив вывоз. В текущем 2022 году администрация поселения примет исчерпывающие меры на устранения этого недочета в сфере благоустройства кладбища и проработает вопрос, что бы в данной лесной полосе, не производилось складирование мусора, а только в отведенных на то местах. Возлагаем надежды на сознательность наших граждан.

Вопросами водопотребления занимается потребительский кооператив «Водопотребление». Забор питьевой воды в поселении осуществляется из артезианских скважин, из личных колодцев, колодцев общественного пользования. Над качеством воды необходимо работать в 2022 году.

В 2021 году подана заявка на установку вышки для приёма сигнала сотовой связи в с. Каверье, для более качественной мобильной связи.

Оформили в муниципальную собственность водопроводную скважину и здание на ул. Молодёжная.

В прошлом году были поданы заявки ТОС «Медвежье» и ТОС «Каверье».

В ТОС «Медвежье» председатель — Проскурякова Вера Александровна.

В ТОС «Каверье» новый председатель — Сошина Юлия Вячеславовна.

В 2021 году администрация поселения подавала заявки на конкурсы:

«Самое красивое село»

«Территория идей»

«Добронежец»

Освещение

В 2021 году в четырех поселениях Медвеженского сельского поселения проведена модернизация уличного освещения. Все пожелания граждан учтены. Ремонт и обслуживание уличного освещения осуществляет администрация. Установили дополнительно 167 фонарей.

Предприятия и организации. Культурная жизнь и спорт

Активная работа в направлении спорта и культуры в поселении в 2021 году не велась, в связи с эпидемиологической обстановкой в регионе и в целом в РФ.

О перспективах поселения на 2022 год

Подводя итоги 2021 года, хочется отметить, что все, что было сделано на территории сельского поселения - это итог совместных усилий администрации, всего депутатского корпуса, предприятий, организаций и учреждений, расположенных на территории поселения. Убежден, что совместно мы можем найти рычаги воздействия на еще не решенные проблемы и реализуем намеченные планы.

Главными задачами администрации поселения в 2022 году остается исполнение полномочий в соответствии с Федеральным Законом РФ «Об общих

принципах организации местного самоуправления», Уставом Медвеженского сельского поселения, и другими федеральными правовыми актами. Прежде всего это:

1. Работа по исполнению бюджета поселения.
2. По ремонту и содержанию уличных дорог.
3. Усилить работу по благоустройству территории населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности населения.
4. Развивать институт ТОС (территория общественного самоуправления) как орган, осуществляющий собственные инициативы по вопросу местного значения и взаимодействие с органами местного самоуправления Медвеженского сельского поселения в решении вопросов непосредственно касающихся жителей данной территории.

Нас ждет большая работа по ремонту дорог. В случае выделения субсидий из областного бюджета, запланировано асфальтирование дороги от съезда с ул. Центральная по ул. Лесная с. Медвежье 900 метров. От села Медвежье до хутора Красный и по ул. Красная 2500 п.м. - щебень;

Ул. Лозовая в селе Раздолье 1250 п.м — щебень.

Будем очень стараться, чтобы за средства ТОСа установили ограждение на кладбище с. Каверье и благоустроить водяные колодца на ул. Школьная в с. Медвежье.

Завершить работу по координированию границ и изменению генерального плана. Поле № 5, а это 84 га, все участки от Медвежья до хутора Красный за подстанцией, статус в черте села. Там можно будет строить дома.

В планах на 2022 придти к конкретике в вопросе о строительстве нового ФАПа.

Наши села расположены в красивейших местах на берегу реки Трещевка. Села обеспечены всем необходимым для нормальной жизни. С приходом сельхозтоваропроизводителей появились рабочие места. Поэтому в перспективе мы надеемся на прирост населения. А значит, Медвеженское сельское поселение будет крупнеть и развиваться. А администрация, в свою очередь, прилагает все усилия для этого.

В заключении хочу выразить слова благодарности главе Администрации Семилукского муниципального района Швыркову Г.Ю., заместителям главы Администрации Семилукского муниципального района, Правительству Воронежской области, депутатам Медвеженского сельского поселения, активу поселения, руководителям предприятий и организаций за помощь и поддержку по выполнению намеченных планов, направленных на улучшение качества жизни сельского поселения.

Работа Администрации и всех кто работает в поселении, будет направлена на решение одной задачи - сделать сельское поселение лучшим, а жизнь наших людей комфортным.

В завершении хочу всех поблагодарить за внимание.

Доклад закончен.

Спасибо.